

Πληροφορίες για την ψηφοφορία

Στις 3 Νοέμβρη θα πραγματοποιηθούν οι εκλογές του ΤΕΕ για εκλογή κεντρικής Αντιπροσωπείας, Αντιπροσωπειών των Περιφερειακών Τμημάτων και Πειθαρχικών Συμβουλίων.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα τακτικά μέλη ΤΕΕ.

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΠΛΗΡΩΘΕΙ ΟΙ ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

ΤΑ ΟΜΟΤΙΜΑ ΜΕΛΗ ΔΕΝ ΨΗΦΙΖΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΤΕΕ, ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΚΛΕΓΟΥΝ ΣΤΑ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ

Κάθε Μέλος του ΤΕΕ ψηφίζει αυτοπροσώπως και η ταυτότητά του διαπιστώνεται από την αστυνομική του ταυτότητα ή από το δελτίο Μέλους του ΤΕΕ ή από το διαβατήριό ή από την άδεια οδήγησης.

1) Όλα τα τακτικά Μέλη του ΤΕΕ ψηφίζουν για την εκλογή αιρετών Μελών:

α) Της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ

β) Των Επιστημονικών Επιτροπών Ειδικοτήτων (ανάλογα με την ειδικότητά τους). Τα Μέλη του ΤΕΕ με περισσότερες από μία Ειδικότητες, ψηφίζουν για όλες τις Επιστημονικές Επιτροπές των Ειδικοτήτων τους.

γ) Του Ανώτατου Πειθαρχικού Συμβουλίου

2) Τα Μέλη που ανήκουν σε εξομοιούμενες με Τμήμα Περιφέρειες που είναι: Νομός Αττικής και Κυκλάδων, ψηφίζουν, εκτός από τα 3 παραπάνω όργανα και για την εκλογή του Πειθαρχικού Συμβουλίου που εδρεύει στην Αθήνα.

3) Τα Μέλη του ΤΕΕ που ανήκουν σε Περιφερειακά Τμήματα ψηφίζουν, εκτός από την Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ, το Ανώτατο Πειθαρχικό Συμβούλιο και τις Επιστημονικές Επιτροπές Ειδικοτήτων και για την εκλογή:

α) Της Αντιπροσωπείας Περιφερειακού Τμήματος

β) Του Πειθαρχικού Συμβουλίου κάθε Περιφερειακού Τμήματος

ΨΗΦΟΦΟΡΟΣ ΠΟΥ ΘΑ ΒΡΕΘΕΙ ΣΕ ΑΛΛΗ ΠΟΛΗ

Ψηφίζει:

α) Για την ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ του ΤΕΕ, αλλά βάζει σταυρούς σε υποψηφίους της Περιφέρειας στην οποία βρίσκεται την ημέρα των εκλογών, όπως αναφέρεται παραπάνω. Εφόσον επιθυμεί να ψηφίσει υποψηφίους της Περιφέρειας στην οποία διαμένει μόνιμα, μπορεί να χρησιμοποιήσει τους 3 σταυρούς που έχει δικαίωμα να βάλει σε υποψηφίους άλλης Περιφέρειας και να ψηφίσει τους υποψηφίους της Περιφέρειάς του.

β) Για το ΑΝΩΤΑΤΟ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ.

γ) Για την ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ της ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ του.

δ) ΔΕΝ ΨΗΦΙΖΕΙ για την τοπική Αντιπροσωπεία Περιφερειακού Τμήματος και το αντίστοιχο Πειθαρχικό Συμβούλιο.